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Message : GMC, GMC

Quel est le but visé par ce message.

13
Relevez deux éléments d’information contenus dans le message.
Premier élément :

14
Deuxiéme élément :

14
Donnez une caractéristique des destinataires potentiels.

13
A quelle stratégie I émetteur de la publicité a-t-il recours dans son message?
Cochez votre réponse.
Lanouveauté Lasecurité Lesvaleurs
Justifiez votre réponse al’ aide d’ exemples pris dans le message.

14
Dans son message, |’ auteur utilise abondamment la répétition. Relevez un exemple
de cet élément de style dans le message. (Sauf GMC)
Exemple:

13
Ce message fait appel a plusieurs themes. Identifiez-en un et expliquez votre choix
en vous appuyant sur un éément mentionné dans le message.
Théme: 11
Justification :

13




7. Certains éléments sonores comme lavoix et le débit sont présents dans ce message.
En quoi ces éléments permettent-ils de mieux faire comprendre le message qui est
véhiculé?

Justifiez votre réponse.

13
Répondez ensuite aux questions de la deuxieme partie de I’ épreuve qui porte sur la
compréhension en lecture.
Note:
5 % des points sont accordés au respect des regles du fonctionnement de lalangue
dans laformulation des réponses pour les deux parties de I’ épreuve.
Total : /128



